

连续报道

假八卦害了阿汤哥  
“婚前协议”属恶搞

虽然不是第一次离婚了,但近日汤姆·克鲁斯与第三任妻子凯蒂·霍尔姆斯的婚姻破裂还是引起了高度的关注。当人们还在猜测两人分手原因和究竟凯蒂可以拿到多少分手费时,两人5年前所签的婚前协议的部分细节内容4日在网上曝光。这个数量达到上千条的婚前协议,诸多条款直指阿汤哥是个苛刻“变态”的人。不过,最终证实这只是个玩笑,所谓婚前协议纯属造假和恶搞,可怜阿汤哥在风口浪尖被“落井下石”。

协议书的第4条写道:“婚后凯蒂将每年获得300万美金,第五年年末将获得2000万美金的奖励。如果凯蒂在5年内中止婚姻,需向汤姆·克鲁斯支付1000万美金。”而阿汤哥与凯蒂结婚刚刚超过5年,于是网友纷纷开玩笑称,其实凯蒂想离婚的念头已经在心里打转了100次以上,只是鉴于这条协议而不得已熬到了5年以后的现在。

事实上,这条不过是假新闻炮制者根据近来传闻克鲁斯和凯蒂是“协议结婚”的消息“制作”的而已。好玩的是,整个“假婚前协议”充满了科幻感,第750条写着必须按照银河星球联邦的规定生活,第915条则规定:“一旦Xenu重返地球,凯蒂必须陪同汤姆·克鲁斯坐上丈夫选择的航母或是船舰,否则将被没收所有财产。”显然,这个玩笑开得有点过头。

不过,也有阿汤哥的粉丝认为,和其他著名演员的“恶行”相比,克鲁斯的“这些”实在不算什么,“双料奥斯卡影帝西恩·潘经常打老婆以致离婚,小罗伯特·唐尼吸毒以致强制戒毒等,其实明星一直不缺亦真亦假的造谣和被开玩笑。”大家抱着一笑而过的玩笑心态便好,“退一百步讲,无论他的私生活如何,都改变不了他是个伟大的演员。” 林艳雯

聂危谷个展明天开展

由南京大学美术研究院主办,现代快报《艺+周刊》及艺+美术馆承办的“莲性我知”聂危谷个人作品展,明天将在南京市华侨路56号大地建设大厦四楼的艺+美术馆拉开帷幕。

聂危谷,中国美术家协会会员,南京大学美术研究院教授、副院长,作品多次参加国内外画展并获奖。本次展览以“莲”为主题,汇集了聂危谷近年来几十幅荷塘精品。聂危谷的荷塘系列在传统绘画的基础上勇于突破,融中西方绘画于大成,色彩绚丽,笔法奔放,广受艺术评论界的褒奖和书画爱好者的喜爱。

现代快报记者 徐馨儿

影讯

7月6日-7月7日

《搜索》南京新街口国际影城:10:35 13:00 14:10 15:25 16:40 17:50 19:10 20:15 20:40 21:40 南京UME国际影城(1912店):10:20 12:35 14:50 17:05 19:20 20:20 21:35 22:35 南京UME国际影城(国际广场店):10:30 12:40 14:50 16:05 17:00 18:15 19:10 20:25 21:20 22:35 南京上影国际影城:10:10 11:50 12:40 14:25 15:10 16:55 17:40 19:20 20:10 20:50 21:50

《画皮II》南京新街口国际影城:10:15 12:10 13:00 13:50 14:55 15:55 16:40 17:40 19:00 19:30 20:25 21:50 22:20 南京UME国际影城(1912店):10:10 10:45 11:20 11:55 12:30 13:05 13:40 14:15 14:50 15:25 16:00 16:35 17:10 17:45 18:20 18:55 19:30 20:05 20:40 21:15 21:50 22:25 23:00 南京UME国际影城(国际广场店):10:30 11:05 11:45 12:20 12:55 13:30 14:10 14:45 15:20 15:55 16:35 17:10 17:45 18:20 19:00 19:35 20:10 20:45 21:25 22:00 22:35 南京上影国际影城:10:00 11:00 12:50 13:50 15:40 16:40 18:30 19:30 20:20 21:20 22:20

《大武当之天地密码》南京新街口国际影城:12:40 14:50 15:30 17:00 19:20 21:30 22:05 南京UME国际影城(1912店):9:55 11:45 13:35 15:25 17:15 19:05 20:55 22:45 南京UME国际影城(国际广场店):10:40 12:30 14:20 16:10 18:00 19:50 21:40 南京上影国际影城:9:55 14:40 19:30 21:40



# 书画盛宴近尾声 这个周末别错过哦

■“首届全国九省市艺术联展”南京站下周一落幕  
■预计本周六、日展览现场又将迎来观展人潮

人气爆棚

60余幅作品被订购

本次“首届全国九省市艺术联展”共有来自全国九省市近150位艺术家的近300幅力作展出。据统计,截至昨天,已有60余幅作品被订购。广大市民订购作品的热情,从6月29日的预展就已经初现端倪。当天的VIP预展,就有20余幅作品被订购,其中管峻的20多幅作品有大半被订购,孙晓云参展的两幅字也全被订购。而开展的首个周末,订购数量就增加到40余幅,观展人数则高达4000多人次,场面非常火爆。

开展以来,九地展区中,南京展区的表现最佳。这与江苏派出的强大阵容有关——中国传统书画方面,有喻继高、赵绪成、吴冠南、常进、范扬、杨春华、张友宪、叶烂、高云、聂危谷、吴湘云、王云飞、柳学健、郭子良、苏宁、石延平等著名艺术家,也有林彬、吉春阳、李金国、吴思骏、姚媛、杨小民等新晋年轻的艺术师;在书法方面,云集了言恭达、孙晓云、管峻、李啸、张六强、宇文家林、邵劲、白鹤、李双阳、王卫军等大家;油画方面,又荟萃了张华清、李华英、沈行工、丁方等江苏名家。很多观众都是冲着江苏书画家而来,他们的作品被观众持续“抢购”。

价格亲民

一两万的作品最受宠

和其他艺术品收藏市场相比,九城联展的门槛要低得多。作为媒体主办的联展,艺术品的交流突破地域界限,其选择的艺术品也避开了过高价位,是一个以大众消费为定位的艺术展。

从目前的数据统计来看,价格在一两万元人民币之间的作品最好卖,南京市民对山水画情有独钟。这些作品最吸引人的是原创性和真实性,还有平民的价格。

昨天记者在展区遇到一位王女士,她买下了上海画家余欣的作品《岩峦秋霁》。记者了解到,该作品在本次展览中人气颇高。王女士表示,她本来是来随意看看。但当她看到余欣的这幅作品时就动心了,“整体效果好,很耐看,对上眼了,挂在客厅非常合适,价格也比较公道。”

本周日,“对话与共振——首届全国九省市艺术联展”将迎来展览期间的最后一个双休日,想必展览现场又会迎来一波人潮。

展览一景



非洲画家挥毫引来众人关注

焦点人物

非洲画家当场成管峻粉丝

昨天,“九城联展”迎来了一批特殊的客人——四位参加“非洲画家南京行”活动的非洲著名画家。据了解,由国家文化部和南京市文化广电新闻出版局主办的“非洲画家南京行”活动,今年已是第二年举办。自6月25日开始,非洲画家参加了“感受南京”系列活动,并进行了采风和艺术创作。昨天,听说本次“九城联展”正在创意中央产业园芥墨美术馆内举办,非洲画家们饶有兴趣地来到现场观展。

赞不绝口  
对画作兴趣高

前来观展的四位非洲画家在当地都颇有名气。他们分别是来自尼日利亚的穆罕默德·纳米比亚的阿布尼,莫桑比克的卡门·玛利亚和乌干达的塔加。

一进展区,成都展区的书画作品的几幅油画就吸引了他们的注意。阿布尼仔细观赏了部分作品后告诉记者,他非常喜欢廖新松的《上里·安坐》。这幅油画通过抽象的手法描摹了人置身森林中的场景,富有想象空间,甚至带给他创作灵感。而《春江暖水》《秋光》两幅国画也引起了他们的兴趣。阿布尼说,他们很少有机会接触国画,“内容很有意思,我发现很多反映了居住的人文环境。”

欣赏完济南、杭州、广州、沈阳等展区的作品后,四位画家来到了南京展区。他们首先对一个展区展出近80幅作品表示赞叹,女画家卡门·玛利亚更是对南京展区的格局充满了好奇,“独特的空间,有一种时光交错的感觉。”她说:“当记者告诉她这里原来是个老厂房时,她明白了

小贴士

【展览信息】展览时间:2012年6月30日-7月9日(上午9点至下午5点),室内展馆,免费观展。下午2点-3点,还有免费的红酒品鉴活动。

交通:(公交)乘坐8路、1路、30路、15路、35路、38路、45路、33路、25路、28路、22路公交车

其中的古旧感从何而来。

南京展区内最吸引他们目光的是管峻的巨幅书法作品《心经》,这些外国友人们很好奇这样大幅的字是怎样写成的。阿布尼觉得,这是将书法艺术化了,啧啧称叹。他向记者询问中国的汉字是表形还是表意,兴致勃勃地试图从字的样子看出意思来。他还向记者问及书法家的名字,当场成了管峻的粉丝。

现场拜师  
临摹中国书法

看了展览,四位非洲画家按捺不住了,与芥墨美术馆的签约书画家钱一白展开了艺术交流。

钱一白先写了一幅隶书书法作品“道法自然”,然后由尼日利亚画家穆罕默德“临摹”。这是穆罕默德第一次握着毛笔,他像画画一样临摹着。他打趣地说:“我虽然不知道写的是什么,但是知道这是艺术。”除了临摹字,他还学着钱一白的运笔方法,他形容自己的心在那一刻都变得宁静。等他将自己的作品展示的时候,大家都看傻眼了,因为第一次写书法的他,凭借着绘画功底,精彩地完成了这幅作品。观展的南京市民热情地向他送上了掌声。

女画家卡门·玛利亚得到的任务更艰巨,她要临摹的是幅江南烟雨图,这是幅水墨画。有树木,有亭台,有远山,有扁舟,看着这幅画,玛利亚就称赞起来。不过,她临摹起来很有自己的见地,钱老师评价,这幅作品充满着中国韵味,留白处尤其美。

四位非洲画家告诉记者,他们非常喜欢南京的艺术氛围,而这场在“九城联展”上举办的艺术交流活动更令他们难忘。

到中央门南站下车,即可到达南京创意中央产业园。(地铁)乘坐地铁1号线到新模范马路站,沿着中央路东侧步行约15分钟即可到达。

【天气】周末两天,天气炎热,高温均35℃左右。伴有雷阵雨,请携带雨具。